COMISIÓN EDILICIA DE PATRIMONIO Y VEHÍCULOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 29 DE JULIO DEL 2021.
PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 – 2021.
En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 12:17 doce horas con diecisiete  minutos del día 29 de Julio del 2021, en la Oficina de Sala del Pleno del Honorable Ayuntamiento y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; los artículos 38, 39 numeral 16, y los artículos 41, 45, 47 y 68 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; estando presentes sus integrantes, C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo y el C. Oscar Noé Vázquez Contreras, Presidenta y vocal respectivamente, tienen a bien llevar a cabo  la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y VEHÍCULOS. La cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

La Presidenta de Comisión, C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - -


	ORDEN DEL DÍA



1. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
1. Aprobación del orden del día y dispensa de la lectura de los documentos presentados.
1. Análisis y discusión de la solicitud de bajas presentadas por la encargada del museo “Museo de Antropología e Historia de Ocotlán.
1. Asuntos varios.
1. Clausura de la sesión.


	DESAHOGO   D E L     O R D E N D E L    DÍA




PRIMER PUNTO. - Al desahogo del primer punto del orden del día, la C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo Presidenta de la Comisión, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Presidenta
	Presente

	C. Oscar Noé Vázquez Contreras
	Vocal
	Presente

	C. Bertha Alicia Rocha García
	Vocal
	Ausente



La C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, presidenta de la Comisión, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la Sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
A sí mismo la Presidenta de la Comisión edilicia hace referencia a solicitar la justificación de la ausencia de la C. Bertha Alicia Rocha García, debido a que se encontraban en una reunión previamente agendada para tratar temas referentes a una de sus comisiones edilicias. Por lo que pidió justificación de su inasistencia, levantando su mano.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Sentido del voto

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Presidenta
	A favor 

	C. Oscar Noé Vázquez Contreras
	Vocal
	A favor



Aprobado por unanimidad con 2 votos a favor de los regidores presentes. - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. - Abordando el segundo punto, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, la C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, presidenta de la Comisión da lectura al orden del día a su vez solicitó a los regidores presentes si están de acuerdo en la aprobación de la orden del día levantando su mano; 
Por lo que pidió justificación de su inasistencia, levantando su mano.- - - - - - - - 
	Nombre
	Cargo
	Sentido del voto

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Presidenta
	A favor 

	C. Oscar Noé Vázquez Contreras
	Vocal
	A favor



Aprobado por unanimidad con 2 votos a favor de los regidores presentes. - - - - - 

[bookmark: _GoBack]TERCER PUNTO. – Análisis y discusión de bajas presentadas por la encargada del museo “Museo de Antropología e Historia de Ocotlán. La C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, expone lo siguiente “ Hace unos meses se hizo llegar la solicitud de baja  a la dirección de patrimonio y a la vez patrimonio a su servidora, lo cual hemos hecho saber a esta comisión sobre este tema, y una vez analizando el paquete que traemos de propuestas de bajas y buscando hacer las cosas de manera correcta, me gustaría primero escuchar el punto de vista referente a lo que resta en el paquete de museo, ya que creo que esta dirección, si bien son recortes de periódico, son fotografías, pues estas tienen un valor histórico, y la propuesta de su servidora es que podamos valorar otra opción para estas bajas, me comenta la encargada de museo que no tiene el espacio suficiente para poder exhibir esta galería de cuadros, de recortes de periódicos y de diferentes cuadros de fotografías, pero que busquemos otra opción y que podamos buscar una alternativa para esta dirección, no se si tengas una opinión referente a   .”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ACTO SEGUIDO: EL REGIDOR Y VOCAL C. OSCAR NOÉ VÁZQUEZ CONTRERAS CONTESTO: Si, pues revisando la información que presentas, vemos que puede ser información valiosa, información histórica con valor histórico del cual desconocemos cual pueda ser y es imposible revisar uno por uno se tendría que involucrar algún especialista, y como bien lo comentas es darle un destino fuera de desecharlos.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
POSTERIORMENTE LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN C. VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO MANIFESTÓ: Una de las propuestas que su servidora pensaba es tal vez podamos hacer espacio en algunas bibliotecas de las delegaciones o agencias del municipio donde ellos puedan exhibir los cuadros para que tengan algo de historia del municipio en las delegaciones, o ver alguna otra opción, talvez seria retirarlos del cuadro y hacer un cuadernillo de recortes de lo que tenemos en estos cuadros nosotros podemos checar estamos hablando alrededor de 70 piezas, más tenemos el conocimiento en esta área, porque tal vez para nosotros no tiene el gran valor, los especialistas dirían lo contrario, y creo que la propuesta en este sentido es que este paquete referente a bajas de un museo lo saquemos de nuestro paquete y busquemos otra opción que hacer con estos cuadros, y nos reunamos posteriormente a trabajar con ellos buscando otra opción, que les hagamos de su conocimiento a ellos que nos interesa una reunión pero que por el  momento y dándole seriedad a este trámite del paquete de bajas, este o sacamos del paquete, con la intención que el paquete solo o tengamos con lo se va a presentar al pleno, para nosotros tomar una propuesta viable de baja. -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
A LO QUE EL REGIDOR Y VOCAL DE LA COMISION EL C. OSCAR NOÉ VÁZQUEZ CONTRERAS RESPONDIÓ: “Si está muy bien”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
CONSECUTIVAMENTE LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN C. VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO MANIFESTÓ: El tercer punto no lo vamos a someter a votación toda vez que nada más vamos hacer esta propuesta y una vez que también veamos cual es la reacción ya valoramos si se desecha de plano o ya vemos, esto que sea una propuesta nada más. - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
CUARTO PUNTO. -Puntos Varios. La C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, comenta lo siguiente: “No se si hay algún tema a tartar en particular en esta comisión?” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ENSEGUIDA EL REGIDOR Y VOCAL DE LA COMISION EL C. OSCAR NOÉ VÁZQUEZ CONTRERAS RESPONDIÓ: “No ninguna”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

QUINTO PUNTO. - No habiendo más asuntos que tratar, la C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, presidenta de Comisión, concluyó la SESIÓN DE COMISIÓN DE PATRIMONIO Y VEHÍCULOS del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 12:24 doce horas con veinticuatro minutos, del día 29 de Julio del 2021 dos mil veintiuno. - - - - - - - - - 
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